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1. IDENTIFICAÇÃO BÁSICA

Tipo de Sessão: Reunião Ordinária          Regime: Presencial

Local: Sala de Sessões da Câmara Municipal de Curral de Dentro - MG

Presidência dos Trabalhos: Vereador Daniel Xavier da Silva

2. PRIMEIRA PARTE - EXPEDIENTE (PREVISTO)

• Abertura: Verificação de quórum legal e declaração de abertura dos trabalhos sob a proteção de Deus e em nome do povo de Curral

de Dentro pelo Senhor Presidente.

• Momento de Oração: Condução da prece inicial legislativa reservada à Vereadora Lucineide Pereira Arruda.

• Apreciação de Ata: Leitura, discussão e votação da Ata da Reunião Ordinária realizada no dia 20 de janeiro de 2025.

• Leitura de Correspondências: Apresentação de convite oficial encaminhado pela Comarca de Taiobeiras/MG.

3. SEGUNDA PARTE - ORDEM DO DIA (MATÉRIAS EM DELIBERAÇÃO)

Matéria / Proposição Ementa / Objeto Regime de Votação

Expediente de

Correspondências

Leitura e partilha do convite oficial emitido pela Comarca de

Taiobeiras para conhecimento dos membros do Poder

Legislativo.

Expediente Informativo

4. TERCEIRA PARTE - PALAVRA FRANQUEADA

• Espaço regimental reservado para o uso da palavra pelos Senhores Vereadores inscritos, destinado a comunicações parlamentares e

debate de assuntos de relevante interesse público:

  – Debate sobre a eficácia e o cumprimento das leis municipais vigentes, com foco nas diretrizes do Código de Posturas;

  – Discussão sobre a necessidade de revisão e atualização do Regimento Interno da Casa Legislativa, bem como da aplicação de

penalidades para a fiscalização de animais de grande porte soltos em vias públicas;

  – Apresentação de demandas relativas à comunidade rural de Passagem de Pedra;

  – Indagações e esclarecimentos sobre o pagamento do adicional de insalubridade para os profissionais da área da saúde;

  – Discussões conjuntas referentes à busca de reajuste salarial e concessão de adicional de insalubridade para os servidores da

limpeza pública municipal.

5. ENCERRAMENTO

• Encerramento dos trabalhos legislativos determinado pelo Senhor Presidente nos termos regimentais.

_____________________________________

Daniel Xavier da Silva

Presidente da Câmara Municipal


